
1. 다음 중 가장 큰 수는?

① 0.36 ② 0.36̇ ③ 0.3̇6̇ ④ (0.6)2 ⑤
4

11



2. 다항식 4−x2−2
{
1 + 3x2 − 4(2 − 3x)

}
를계산하였을때, 상수항은?

① −14 ② 7 ③ 14 ④ 18 ⑤ 21



3. a = 3, b =
1

2
일 때, (2ab)2 × (−12ab3) ÷ 3a2b 의 값은?

① 3 ② −3 ③ 6 ④ −6 ⑤ 12



4. 다음 중 a12 ÷ a2 ÷ a4 과 계산 결과가 같은 것은?

① a12 ÷ (a8 ÷ a4) ② (a4)3 ÷ a2 ÷ (a2)2

③
a12

a8
÷ a2 ④ a12 ÷ (a2 ÷ a4)

⑤ (a3)4 ÷ a5 ÷ a2



5.
Å
1

2
xy2z
ã2
× 4x3y2

3
÷
Å
− xy2z

3

ã
= axbycz 에서 a − b2 +

3

2
c 의 값은?

① −5 ② −7 ③ −11 ④ −13 ⑤ −15



6. x = 2y일 때,
x

x + y
+

y
x − y

의 값을 구하면? (단, x , 0, y , 0)

①
2

3
②

5

3
③

2

5
④

3

5
⑤

4

3



7. 다음 식을 만족하는 0 이 아닌 숫자 a, b, c, d, e 의 합을 구하면?

0.abċdė =
abcde − ab
99900

=
24301

99900

① 9 ② 16 ③ 24 ④ 28 ⑤ 31



8. (−1) + (−1)2 + (−1)3 + · · ·+ (−1)2009 + (−1)2010 의 값은?

① −2009 ② −1 ③ 0

④ 1 ⑤ 2010



9. 다음 중 가장 큰 수는?

① 230 ② 320 ③ 415 ④ 510 ⑤ 95


